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<h5 id="项目"><strong>项目</strong></h5>
<ul>
<li><strong>jwt 流程</strong></li>
<li><strong>token 管理</strong></li>
<li><strong>加密算法（因为我们前台往后台传输的是明文，只有后台到数据库才加密，面试官好
就不满意了）</strong></li>
</ul>
<h5 id="计网"><strong>计网</strong></h5>
<ul>
<li><strong>输入一个 url 到页面显示的流程</strong></li>
<li><strong>DNS 用的是 TCP 还是 UDP  分别什么时候用（？？？）</strong></li>
<li><strong>详细讲讲 https</strong></li>
<li><strong>https 可以只用非对称加密吗</strong></li>
<li><strong>使用 https 就一定安全吗？会出现什么问题？</strong></li>
<li><strong>http1.0 1.1 2.0 区别</strong>
<ul>
<li><strong>讲了 1.1 有了长连接，然后问长连接中 http 请求时串行的还是并行的  我.......</stron
></li>
<li><strong>讲了 2.0 有服务端推送，然后面试官问推送的是什么.....</strong></li>
<li><strong>问 2.0 版本中的多路复用怎么实现的 我......</strong></li>
</ul>
</li>
</ul>
<h5 id="Mysql"><strong>Mysql</strong></h5>
<ul>
<li><strong>索引怎么实现的 底层结构</strong></li>
<li><strong>怎么建立复合索引</strong></li>
<li><strong>为什么索引会失效？失效原理？</strong></li>
</ul>
<h5 id="操作系统"><strong>操作系统</strong></h5>
<ul>
<li><strong>32 位计算机，最大内存？</strong></li>
<li><strong>讲讲虚拟内存？</strong></li>
<li><strong>线程调度算法（只想到进程调度......）</strong></li>
<li><strong>线程上下文切换？发生在什么地方（？？？）</strong></li>
</ul>
<h5 id="Redis"><strong>Redis</strong></h5>
<ul>
<li><strong>基本数据类型</strong></li>
<li><strong>用 redis 实现一个消息队列（不会，最后答了个用 list）</strong></li>
</ul>
<h5 id="Linux"><strong>Linux</strong></h5>
<ul>
<li><strong>chmod 644   awk 命令（不会）</strong></li>
</ul>
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